



23 сентября 2014 года члены отряда ЮИД Светлоярской СОШ №2 приняли участие в профилактической акции «Письмо водителю».

Акция проходила в 1 микрорайоне р.п. Светлый Яр. Ребята вместе с инспекторами ОГИБДД вручали письма с обращениями к водителям и призывали их быть более внимательными и осторожными на дорогах. Водители внимательно отнеслись к высказываниям и пожеланиям юных инспекторов движения. Хочется верить, что слова школьников отраженные в письмах призовут водителей быть более внимательными на дорогах и соблюдать Правила дорожного движения!

Письмо ученицы 7 «А» класса МКОУ Светлоярской СОШ №2 Дюжевой Екатерины к современному водителю.

*Дорогой водитель!*

*Мы живем в мире высоких технологий и больших скоростей. От каждого из нас зависит, будет ли это благом для человека или катастрофой.*

*Когда ты управляешь современной мощной машиной, чувство гордости переполняет тебя. Ведь это ты управляешь ею, и она подчиняется тебе. Не забудь, что лошадиным силам нужна ясная голова. Не думай, что добившись успеха в жизни и приобретая дорогую машину, весь мир лег у твоих ног, а автокатастрофы случаются у других.*

*Остановись! Посмотри в боковые и задние зеркала! Трезво взгляни вперед! Вокруг! Ты не один, кругом, кругом тоже водители, держат путь на более скромных автомобилях, дорогу переходят старики и дети. Пусть они не такие успешные, как ты, но их любят и ждут дома.*

*Соблюдай правила, и машина станет тебе лучшим помощником.*